



## Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831,  
E-mail: [polgarmester@majoshaza.hu](mailto:polgarmester@majoshaza.hu)

### ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. szeptember 24-ei rendes, nyílt ülésére

**Hiv. szám:** 1432/2015/M.

**Tárgy:** Javaslat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásához kapcsolódó pályázat benyújtására

### Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti **települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.**

#### 1. A pályázat célja

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2015. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó település települési önkormányzat szociális célú tüzifavásárláshoz vagy szénvásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

#### 2. Keretösszeg

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása érdekében a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításról szóló 1503/2015. (VII. 23.) Korm. határozat alapján létrehozott címen 3.000,0 millió forint áll rendelkezésre.

#### 3. Pályázók köre

A támogatásra a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2015. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén a 2014. december–2015. február hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 2 m<sup>3</sup>/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat. Ebben az időszakban a lakásfenntartási támogatásban részesülők átlagos száma 44 fő volt. Az önkormányzat 88 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifára nyújthatna be pályázatot.

#### 4. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás

#### 5. A támogatás mértéke

a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15.000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 8500 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 3.000 Ft/q+áfa,

b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 14.000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 7.500 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 2.500 Ft/q+áfa. Majosháza község nem szerepel a fenti kormányrendelet mellékletében, ezért ez a pont vonatkozik rá. Humánpolitikai Bizottság a pályázat benyújtását a 2015. szeptember 10-én megtartott ülésén megtárgyalta, és 50m<sup>3</sup> tűzifa támogatási igény benyújtását javasolja.

## 6. Pályázatok benyújtása

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és

c) háztartásonként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint

b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani.

A *Pályázati Igénylő Adatlap* benyújtása elektronikusan a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik.

**A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje 2015. szeptember 30.**

**A pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2015. október 1.**

A pályázati igénylő adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Kincstár területileg illetékes igazgatóságára (a továbbiakban: Igazgatóság) kell eljuttatni egy eredeti és egy másolati példányban az alábbiakban meghatározott határidőig.

## 7. Pályázat elbírálása, döntés

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg, akként hogy a tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 m<sup>3</sup> alatti mennyiségek, barnaköszén igényekből elsődlegesen a 100 q alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. Az ezt meghaladó mennyiségek esetében, csökkentett, a lakásfenntartási támogatásban részesülők összlakosságszámhoz viszonyított arányát figyelembe véve kell a rendelkezésre álló előirányzatot felosztani.

Az esetlegesen más módon az önkormányzat rendelkezésére bocsátott téli tüzelőanyagot is figyelembe lehet venni a rendelkezésre álló előirányzat felosztása során.

A felosztás alapján a miniszter az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag megítélésére is jogosult. A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 10 napon belül dönt, de **legkésőbb 2015. október 30-ig.**

## 8. Támogatás folyósítása

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 2 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja.

## 8. Támogatás felhasználása

A támogatást a Kedvezményezett +/- 5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5–35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja.** Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5 %-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2016. február 15-éig osztja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2016. március 31-éig történhet meg. A támogatás felhasználásáról 2016. április 15-éig kell elszámolni.

A tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek a Kedvezményezettet terhelik.

A fentiek figyelembe vételével a biztosítandó önrész 39370,- Ft (bruttó). A további felmerülő költségek az alábbiakban alakulhatnak:

- szállítás 31 erdei m<sup>3</sup> után bruttó 77.500 Ft,
- árkülönbözet bruttó 130.820 Ft.

A pilisi erdőgazdaság szerint a tűzifa ára 1.000-Ft-tal fog emelkedni, ezért a határozati javaslatban nem a jelenlegi költség került meghatározásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

### **Határozati javaslat:**

#### **Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) pályázatot kíván benyújtani a belügyminiszter által kiírt települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra 50 m<sup>3</sup> kemény lombos tűzifára.
- b) az a) pont szerinti támogatási igényhez biztosítja az 50 m<sup>3</sup> (31 erdei m<sup>3</sup>) kemény lombos tűzifára 1.000 Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa önrészt, (azaz 31.000-Ft+Áfa önrészt) és a felmerülő költségeket (pl. szállítás költsége, árkülönbözet, stb.) max. 300.000 Ft költségig az egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátás kormányzati funkción az egyéb önkormányzati pénzbeli családi támogatás rovat terhére.
- c) felhatalmazza a Polgármestert a pályázat elektronikus benyújtására 2015. szeptember 30-áig, papír alapon történő benyújtására 2015. október 1. napjával bezárólag, a tüzelőanyag támogatás részletes feltételeit tartalmazó rendelet kidolgozására, valamint a támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtételére 2016. április 15-éig, továbbá a

**támogatási igény benyújtásához és elszámolásához egyéb szükséges intézkedések megtételére.**

**Határidő: 2015. szeptember 30, 2015. október 1, illetve 2016. április 15.**

**Felelős: Polgármester**

**A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.**

**Az előterjesztést tárgyalta:** Humánpolitikai Bizottság  
Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** Hebóné Dull Mária Ibolya igazgatási osztályvezető

**Majosháza, 2015. szeptember 16.**

**Kis Gábor  
polgármester**

**Az előterjesztés törvényes:**

**dr. Szilágyi Ákos  
jegyző**